

# 令我感動的一件事 - 富林國小 曾鈺鈞

- 5 年級甲班

自呱呱墜地對一切懵懂無知到逐漸懂事以來，家人總是無微不至的照顧著我，給我疼愛和關懷，無論何時何地總是支撐著我的最大力量，在身邊不曾離開或抱怨，難怪詩人伏爾泰說：『對於亞當而言，天堂是他的家；然而對於亞當的後裔而言，家是他們的天堂。』

彷彿是昨天發生的事似的還記憶猶新，幾年前的我還沒有什麼定性跟個小男生沒兩樣活蹦亂跳的，那時在爺爺奶奶的院子裡肆無忌憚橫衝直撞的，不知道天高地厚，結果現世報馬上就來了，我整個踢到地石頭而應聲倒下，嘴唇滲出一滴滴鮮紅色的血漬，哥哥在旁邊看到，也有些不知失措，也幸好他馬上就鎮定下來用最快速度去通知大人，爸爸媽媽心急如焚的把我送去醫院，爸爸在我印象中一直都是不疾不徐氣定神閒的模樣，這是我腦海裡他少數露出這樣焦慮不安的情緒，可見在他的心目中我是如此的重要，在車上的幾分鐘對他們兩個老人家來說如坐針氈，有如幾個世紀那麼久，我像個剛出生的小嬰兒，聲音宏亮哭個不停，後座的媽媽把我抱在懷裡，溫柔的安撫飽受驚嚇的我，不知不覺我就睡著了，等再次醒來，已經躺在醫院的病床了，正要被送上手術台，讓膽小的我又因為害怕哭得像淚人兒，爸爸說：『不要害怕，等作完手術就帶你去買你想最愛吃的麥芽糖當作獎勵』，媽媽也誇獎我是個勇敢的好孩子，兩個人就這樣守候在我的身旁，寸步不離，直到醫生大人說沒有大礙了可以出院，父母才鬆了一口氣，放下心中的大石。

回到家，一家大小全部蜂擁而至都來關心我的情況，尤其是哥哥，好像受傷的人是他一樣，記得那時他似乎才小學五年級，卻跟大人沒兩樣忙進忙出悉心照料我這個小麻煩，當我有什麼不適，總是最早發現也最疼愛我，至今想起這件往事還是讓我感動不已，眼眶泛淚。

蕭伯納：『家是世界上唯一隱藏人類缺點與失敗的地方，它同時也蘊藏著甜蜜的愛。』家人是無可取代的，無論傷心難過、愉悅歡笑甚至適生氣憤怒的時刻，都是如此無私付出愛和關懷，成為我心中最美麗無暇的畫面！